
調査項目：前学期授業等に関する事項 調査期間：令和２年８月４日　９時～８月15日　０時　

調査対象：全学生　10,654名 総回答数：5,159件（回答率　48.4％）

所属別：
学部学生＝4,967名（回答率：48.5％）

大学院生＝40名（回答率：33.3％）

造形短期大学部学生＝152名（回答率：53.3％）
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①調査概要

②回答者属性
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前学期終了時 学生アンケート結果



１．学籍番号を半角英数（学部・学科イニシャルは大文字）で入力して下さい
　回答非表示

２．遠隔授業の教育効果についてお尋ねします。
　　遠隔授業全般、各形式の遠隔授業において、知識やスキルを得ることができたと思いますか。

③回答結果
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遠隔授業全般

ZOOMやTEAMS等を使ったリアルタイム双方向の授業

動画によるオンデマンド授業

先生の解説音声や動画付きの資料提示型の授業

画像や文書による解説、説明付きの資料提示型の授業

課題のみが提示され、レポートを提出する授業

とても思う 思う どちらとも言えない 思わない 全く思わない 受講科目にない



３．遠隔授業の受講状況についてお尋ねします。

４．後学期の授業はどのような形態が望ましいですか
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教員の説明は分かりやすいものでしたか

教員は相談や質問ができるように配慮していましたか

対面授業と比較して、同程度の効果があると思いますか

とても思う 思う どちらとも言えない 思わない 全く思わない 受講科目にない
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ほとんど対面

対面を多め

対面と遠隔を半数程度

遠隔を多め

ほとんど遠隔

どちらとも言えない（感染の状況による）



５．現在の身体的な健康状態はいかがですか。

６．現在の精神的なストレスはいかがですか。
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（持病の状態も含めて）普段と変わりない

（持病の状態も含めて）普段よりも悪い

何とも言えない
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７．自分が感染するかもしれないという不安を感じますか。

８．人に感染させてしまうかもしれないという不安を感じますか。
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９．日常生活の中で感染するかもしれないという不安を感じる場所等はありますか。
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電車・バス等の公共交通機関

スーパーやコンビニ

飲食店

病院

アルバイト先

友人等との会話

外出全般

感じる やや感じる あまり感じない 感じない



10．学内等で不安を感じる場所はありますか。
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教室

研究室・実験室・ゼミ室

学食・売店

窓口

廊下、ホール

トイレ

課外活動

通学中

感じる やや感じる あまり感じない 感じない



11．感染しないために実施していることはなんですか。
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手洗い・うがい

マスク着用

アルコール等による消毒

人との距離をとる

外出を控える

会食を避ける

体温を測る

十分な睡眠をとる

十分な食事をとる

生活リズムを整える

必ず実施している 実施している たまに実施している 実施していない



12．大学からの連絡を確認する方法、頻度についてお尋ねします。（授業連絡は除きます）

13．前の質問以外で、大学からの連絡を確認していれば、その方法、頻度を記入して下さい。（自由記述）

44.8%

31.2%

7.7%

18.1%

20.7%

40.5%

47.9%

20.9%

14.7%

30.4%

11.1%

17.4%

40.3%

14.4%

26.9%

3.4%

3.3%

30.5%

51.6%

21.3%

0.2%

0.2%

0.7%

1.2%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

携帯に届く連絡通知

K'SLIFE連絡通知

大学ＨＰ

TWITTER等ＳＮＳ

友人

毎日 ２～３日に一度 週に一度 全く見ない、聞かない 回答なし

回答

（多数意見）

・質問以外の方法は特にない。

・ゼミナールのLINEグループ等、LINEで確認している。

・大学で利用できるOutlookに届く通知を、確認している。

・大学の公式アプリを入れており、通知が来たら確認している。

・ゼミナールの担当教員に確認している。

（少数意見）

・Instagramの投稿を確認している。

・部活動、サークルの顧問、監督からの連絡を確認している。



14．大学の対応について

15．大学が作成した、学生向け「新型コロナウイルス感染予防ガイドブック」を読みましたか

16.8%

20.9%

40.3%

37.3%

22.2%

23.3%

14.8%

12.2%

5.9%

6.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

コロナ対応関係の大学からの通知はわかりやすかった

大学は適切な感染予防策をしていた

とても思う 思う どちらとも言えない 思わない 全く思わない

10.1%

49.2%

23.5%

17.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

読んで内容を理解し、実践している

読んだ

読んでいない

知らない
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